
REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN DEN 27. MAJ 2025 
 

DAGSORDEN: 
 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af protokolfører 

3. Formandens beretning 

4. Kassererens beretning – herunder fremlæggelse af budget 

5. Turneringslederens beretning 

6. Indkomne forslag 

7. Valg af bestyrelse 

8. Eventuelt 

 

På valg er: 

                      Kasserer                              Gitte Pedersen                    Er villig til genvalg (vælges for 2 år) 

                      Turneringsleder                Morten Svendsen               Ønsker ikke genvalg (vælges for 2 år) 

                      Bestyrelsesmedlem B   Kenneth Andersen            Er villig til genvalg (vælges for 2 år) 

                      Suppleant 1                         Ole Nymark                         Ønsker ikke genvalg (vælges for 1 år) 

                      Suppleant 2                         Jan Bemmann                     Er villig til genvalg (vælges for 1 år) 

                                                                  

Der er mødt 27 deltagere til mødet, heraf 24 stemmeberettigede. 

Dagsorden pkt. 1 
Valg af dirigent 
Johnny Jørgensen valgt og konstaterede at mødet er lovligt indvarslet. 
 
Pkt. 2 
Valg af protokolfører 
Mødet optages. 
 
Pkt. 3 
Formandens beretning 
En sæson vi betragter med blandede følelser. Sportsligt har sæsonen ikke levet op til vores 
forventninger men vi har dog vores førstehold med i Elitedivisionen igen.  
På den positive side har klubben udvidet kredsen af sponsorer og pointaktionærer. Vi har derudover 
modtaget donationer fra Det Grønne Hus på kr. 15.000 – og har netop nu en ny ansøgning under 



behandling. Fra TGF har vi modtaget kr. 10.000 fra Helsinge Brugsforening kr. 5.800 Oktoberfesten 
(takket være Pernille) kr. 2.500 og fra materialepuljen kr. 15.000. 
Formanden takker vores sponsorer og aktionærer for støtte og opbakning til klubben. 
 
Klubbens julefrokost blev et socialt højdepunkt med stemning helt i top. 
VIF afholder Sct.Hans og billardklubben skal stille med 2 personer.  
Vi deltager i DDBU’s årsmøde den 14. juni i Brøndby. Sponsor og pointaktionærfest afholdes den 23. 
august. 
Vi opgraderer for øjeblikket vores streamings udstyr således at kvaliteten af streamingen bliver 
væsentligt forbedret. 
Vi mangler at investere i ny(e) drikkevandsautomater hvilket vil blive afgjort i den kommende sæson. 
 
På sidste medlemsmøde blev instruktion på klubbasis diskuteret. 3 medlemmer har nu tilmeldt sig 
DDBU’s instruktørkursus som bliver afholdt i Ølstykke BK den 15. juni. 
 
Generelt mangler vi frivillige til forskellige opgaver i klubben såsom oprydning i salonen og køkken. 
Vi har haft et enkelt uheld i klubben i forbindelse med at et medlem prøvede at udføre et massestød 
som medførte et hul i klædet på bord 1. 
 
Vi arrangerede en skomarturnering i september og efter planen ville vi følge op med en ny turnering i 
maj måned i år. Denne blev dog aflyst på grund af for få tilmeldinger. Vi forventer at afholde en ny 
turnering i starten af den nye sæson. 
 
VIF har bedt om tilbagemeldinger fra afdelingerne vedr. ønsker for fremtiden. Vi har oplyst om vores 
behov for et nyt udsugningsanlæg. 
De medlemmer der ønsker at købe nye skjorter og polo bedes informere bestyrelsen som 
efterfølgende vil indhente tilbud på medlemmernes vegne.  
Henrik Knudsen ønsker en billardpause hvilket medfører at vi mangler en spiller til førsteholdet. 
Formanden takker til slut både VIF – sponsorer og medlemmer for den afvigte sæson og ser frem til at 
påbegynde sæson 25/26. 
Beretningen godkendt uden kommentarer.  
 
Pkt. 4  
Kassererens beretning 
Regnskabet blev gennemgået og resultatet er et overskud på kr. 19.000. 
Med baggrund i større investeringer i den kommende sæson budgetteres med et underskud på kr. 
19.300. 
Regnskabet og budget godkendt og vedlagt. 

Pkt. 5 
Turneringledernes beretning 
Resultaterne fra sæson 24/25: 
Eliteholdet nr. 3 
1. Division blev trukket og placeret på sidstepladsen. 
Serie 1 blev puljevinder og sluttede på en 3. plads i regionsfinalen 
Serie 3 blev nr. 6 



Ingen af de 3 OB-hold kom videre til slutspillene. 
Det blev generelt ikke et godt år for vores individuelle turneringsdeltagelse, 
DM i keglebillard for eliten blev til en 6 /7 plads for Michael Sørensen og Thomas Bræck. 
Knud Momme 4 runde i klasse A.  
Flemming Pedersen 5 runde i klasse B.  
Ole Hansen i klasse C 4. runde.  
Henning Schultz klasse D 3. runde. 
Viggo Eriksen nr. 4 i regionsfinalen i fri carambole klasse C 
OB Cup nåede Ole Hansen semifinalen. 
Heidi Wiendahl blev nr. 2 i klasse M til regionsfinalen og en 3. plads i landsfinale. 
Gitte Pedersen vandt regionsfinalen i Klasse A og en 3. plads i landsfinalen. 

Pkt. 6 
Indkomne forslag 
Der er ikke indkommet forslag. 

Pkt. 7 
Valg til bestyrelsen 

Gitte Pedersen genvalgt for 2 år som kasserer. 
Henning Schultz valgt som turneringsleder for 2 år. 
Kenneth Andersen genvalgt for 2 år. (BM-B) 
Johnny Jørgensen valgt som 1. suppleant for 1 år. 
Jan Bemmann genvalgt som 2. suppleant for 1 år. 

Pkt. 8 
Eventuelt 
 
Michael Sørensen orienterer om ønsker vedr. lokalerne fra VBK til VIF. 
Vi har indleveret vores ønsker for den umiddelbare fremtid vedr. klima/udsugning og generel 
opfriskning af vores lokaler til VIF.  
På den længere bane er lokalerne i Idrætshuset blevet for små til at huse både fitness – billard og 
fodbold. 
Ønsket er at Fitness overtager billardlokalerne, fodbold får flere omklædningsrum og der bygges en 
helt ny billardafdeling ved petanquebanen. Et projekt til mange millioner.  
 
Vi efterlyser folk med kendskab til varmepumper/ventilation som kan guide os igennem den bedste 
beslutning for klubben.  
Efter at Ole Nymark er stoppet har Jesper Juul meldt sig som Øl-Mand i klubben. 
Flemming Pedersen opfordrer på vegne af VIF at vi møder op til de 2 formandsmøder der afholdes i VIF. 
Knud Momme foreslår at carambole bordet bliver solgt. 
Gave til Michael Sørensen og Flemming Pedersen for storartet sponsorarbejde. 
Gave til Pernille for stort arbejde i køkkenet til skomarturneringen sidste år. 
Intern turnering i keglebillard Arne Sørensen – John Sørensen og Ole Hansen. 
Årets kammerat blev Flemming Pedersen. 
Årets spiller blev Gitte Pedersen. 

Herefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen. 



Bestyrelsens sammensætning efter generalforsamlingen: 

Formand Heidi Wiendahl på valg i 2026 
Kasserer Gitte Pedersen på valg i 2027 
TU-leder Henning Schultz på valg i 2027 
BM-A Michael Sørensen på valg i 2026 
BM-B Kenneth Andersen på valg i 2027 
1. Suppleant  Johnny Jørgensen på valg i 2026 
2. Suppleant  Jan Bemmann på valg i 2026 

 

Referatet godkendt 
Johnny W. Jørgensen 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 










